

Міжнародний салон винаходів і нових технологій «Новий Час»

Сьогодні виставкова діяльність — один із найдинамічніших напрямів суспільної активності, що є проявом ринку в мініатюрі та водночас демонстрацією його найкращих сторін у прагненні до еталонної форми.

Особливе місце у виставковій діяльності займають салони винаходів, досліджень та нових технологій. Наприклад, у Бельгії, Німеччині такі салони проводяться вже понад 60 років, у Швейцарії та Хорватії — понад 35. Проведення у 2005 р. у Севастополі першого Міжнародного салону винаходів і нових технологій «Новий Час» (який став щорічним) під гаслом «Сталий розвиток під час змін» неабияк сприяло розвитку винахідництва та привабливості дослідницької діяльності для суспільства.

Щорічно Салон проходить у кінці вересня і був пов'язаний зі святкуванням в Україні Дня винахідника і раціоналізатора.

Цей проект започаткували севастопольські винахідники та Агентство економічного розвитку м. Севастополя, а підтримали Українська рада винахідників і новаторів (м. Київ), Українська академія наук (м. Київ), Державна служба інтелектуальної власності України, ДП «Український інститут промислової власності», міністерства та відомства України, міські та обласні державні адміністрації. До кола співорганізаторів салону ввійшли також міжнародні організації: Міжнародна федерація асоціацій винахідників (IFIA, м. Будапешт), що об'єднує національні організації винахідників із більш як 80 країн світу, Всесвітній форум дослідників і винахідників (м. Бухарест), Міжнародний інноваційний клуб «Архімед» (м. Москва), Асоціація «Російський дім міжнародного науково-технічного співробітництва» (м. Москва), Міжнародна кадрова академія (м. Київ), ГО «Клуб корінних киян» та інші.

Якщо під час першого Салону (2005 р., м. Севастополь) у його роботі взяли участь представники семи країн світу з більш як 60 розробками, то учасниками дев'ятого Салону (2013 р.) були представники вже 37 країн із понад 750 розробками.

Про успішність Салону свідчить також те, що він п'ять разів отримував статус офіційного виставкового заходу Міжнародної федерації асоціацій винахідників, а також те, що 27 вересня 2013 р., під час його роботи, тривало святкування шостого Міжнародного дня винахідників (захід Міжнародної федерації асоціацій винахідників). Щорічно таке святкування проходить лише в одній із країн світу, представ-



ники якої входять до складу Федерації. Президент IFIA проф. А. Ведрес (Угорщина) вже втретє під час Салону вручав українським та іноземним винахідникам відзнаки Федерації — ступені Шевальє та Офіцера. За його словами, Україна є лідером серед двічі нагороджених такими нагородами. А харківська винахідниця проф. М. С. Гончаренко є першою жінкою в світі, що отримала нагороди третього та другого ступенів.

Із моменту заснування Салону його міжнародне журі очолював проф. П'єр Фюм'єр (Бельгія), національне журі — представник України в Європейській асоціації ТРИЗ Антон Карлов (м. Севастополь). Почесним Президентом Салону був Президент Української академії наук проф. Олексій Оніпко (м. Київ).

За результатами роботи журі найкращі розробки нагороджували золотими, срібними, бронзовими медалями, дипломами учасників, офіційними призами Салону, призами та нагородами національних і міжнародних організацій, призами міністрів України, голів міських та обласних держадміністрацій. Так у 2013 р. журі оцінило біля 600 розробок (50% із них — іноземні) та вручило 537 медалей, 60 дипломів, понад 60 призів. Крім того, було відзначено 150 робіт учасників VIII Міжнародного конкурсу молодіжних інновацій і розробок «Новий Час» із дев'яти країн світу.

Найвищою нагородою Салону — Гран-прі міжнародного журі — тричі були відзначені розробки винахідників України, чотири рази — винахідників Російської Федерації, по одному разу — Румунії та Тайваню. У 2013 р. її отримала розробка вітроелектростанції для місцевостей із малими швидкостями вітру (Українська академія наук).

На Салоні представлені: фундаментальна та прикладна наука; енергетика й електротехніка; загальна та інженерна механіка; нові матеріали й інструменти, приладобудування; транспорт, будівництво, дизайн, комунальне господарство; харчова промисловість і сільське господарство; електроніка, комп'ютерні технології; оптика, лазерна техніка, робототехніка; екологія та захист навколишнього середовища; біофізика, біотехнології та біоінженерія; медицина, фармакологія, косметологія; технології здоров'я і безпеки життєдіяльності; спорт, ігри, дозвілля, пізнання, туризм; товарні знаки, торгові марки; підтримка винахідництва та новаторства, інноваційне підприємництво; інновації в культурі; інше.

На Салон оформлені охоронні документи інтелектуальної власності.



Нагородження українських винахідників і організаторів Салону відзнаками Міжнародної федерації асоціацій винахідників



Призи та нагороди Салону